



ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 38/2017

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 08/2017

No Extrato do Contrato nº 38/2017 publicado no Diário Oficial Eletrônico na data de 23 de março de 2017, bem como na edição nº 1.219, página nº 247, do Diário Oficial dos Municípios do Paraná de 24 de março de 2017, altera-se o seguinte item:

ONDE SE LÊ:

168	NIMESULIDA 100MG	COMPRIMIDO	40000	VITAMEDIC	0,78	3.120,00
-----	------------------	------------	-------	-----------	------	----------

LEIA-SE

168	NIMESULIDA 100MG	COMPRIMIDO	40000	VITAMEDIC	0,078	3.120,00
-----	------------------	------------	-------	-----------	-------	----------

Ratificam-se os demais dispositivos.